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БЕОГРАД - Како Курир незванично сазнаје, Албанци с Косова за добијање српске
фалсификоване путне исправе нуде између 3.000 и 3.500 евра!

  

- Албанци преко својих људи долазе до особа које пристају да им на својим адресама
пријаве пребивалиште. За услугу плаћају од 500 до 1.000 евра.

  

Минимум 300 евра потребно им је како би им полицајци извадили извод из матичне
књиге рођених и држављанство, што је неопходно за издавање пасоша. Ово су
минималне цене, један српски пасош просечно кошта око 3.500 евра - открива за Курир
добро обавештен саговорник, и додаје:

  

- У покрајини се тачно зна куда се иде за овакве ствари, чаршије брује о људима који су
спремни да за новац омогуће добијање потребних потврда. Пасоше обично траже млађи
Албанци, који су спремни и да украду нешто и то понуде за документа - каже наш извор.

  

Колико је пара згрнуло 16 полицајаца ухапшених у ноћи између среде и четвртка у
акцији „Божур“ због издавања лажних докумената, тешко је израчунати, јер се не зна
колико дуго су се тиме бавили. Уколико су месечно издавали 10 путних испрва, могли су,
на пример, да инкасирају и до 35.000 евра!

  

Подсетимо, у тој акцији ухапшени су Биљана Б., шеф одсека за издавање пасоша
Полицијске управе за град Београд у Љермонтовој улици, бивши шеф Полицијске управе
Приштина у Нишу и још 14 полицајаца из Београда, Ниша и Приштине.
  
  Државни секретар у Министарству за КиМ Оливер Ивановић за Курир наводи да је се
о овоме врло дуго прича:
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- Од албанских представника медија чуо сам да се наш пасош може добити за око 2.000
или 3.000 евра. Овом појавом се не угрожава само „шенген“, већ се генерално даје врло
лоша слика о нашој земљи.

  

И председник скупштинског Одбора за КиМ Љубомир Краговић тврди да се ово
„константно дешава“:

  

- Ово је доказ да је српски пасош на цени и да косовска документа не вреде ништа, осим,
евентуално, за Црну Гору и Албанију.

  

(Курир)
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